

极端组织在叙伊边界“建国” 宣布“国土”横跨叙伊两国

核心提示

叙利亚内战爆发后，活动在叙利亚与伊拉克边境的一个逊尼派极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”趁火打劫，扩充地盘，壮大实力，6月29日宣布建立一个宗教“国家”，并向“基地”组织发起挑战。这个极端组织的威胁已引起世界各国的注意。



“伊黎”的大致位置

新华社供本报特稿 (惠晓霜) 宗教极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”6月29日宣布，正式建立一个宗教“国家”，头目阿布·贝克尔·巴格达迪成为“国王”。

【自诩“号令天下”】

这一极端组织网站当天以多种语言发表书面声明，发言人阿布·穆罕默德·阿德纳尼还发表一份录音声明，宣布去掉“伊拉克和黎凡特”字样，建立“伊斯兰国”，“国土”横跨叙利亚和伊拉克，从叙北部阿勒颇省至伊东部迪亚拉省。

这一组织高层推举巴格达迪为哈里发，即“国王”，宣称他为“各地穆斯林群的领导人”，要求所有人必须向他效忠。

按照阿德纳尼的说法，“建国”让西方国家“颤抖”。他敦促各地“臣民”“拒绝来自西方的垃圾”。

目击者说，在“伊黎”位于叙利亚北部的据点拉卡市，极端武装人员朝天开枪，庆祝“建国”。

“大批‘伊黎’车队抵达这里，”居民哈迪·萨拉马告诉法新社记者，“城里枪声密集，是他们在朝天开枪庆祝。”另一名居民阿布·易卜拉欣说，“伊黎”武装人员要

求居民宣誓效忠新“国家”和巴格达迪。

【威胁旧“老大”】

分析师推断，“伊黎”“建国”将威胁“基地”组织在全球宗教极端势力中的地位。

这一逊尼派极端武装原为“基地”在伊拉克的分支。叙利亚内战爆发后，“伊黎”趁火打劫，在叙利亚扩充地盘并与其他反政府武装乃至极端武装火并。美联社报道，巴格达迪2010年成为“伊黎”头目，但是不服“基地”头目艾曼·扎瓦希里管束。由于巴格达迪拒绝按照扎瓦希里的命令把“伊黎”撤回伊拉克，双方正式决裂。

“伊黎”今年在伊拉克西部和北部迅速扩张，在叙利亚和伊拉克之间建立通道，实力日益壮大。

美国布鲁金斯学会多哈研究中心访问学者查尔斯·里斯特告诉美联社记者，“伊黎”宣布“建国”，对“基地”组织及其在全球极端势力中的长期领导地位构成“巨大威胁”。“独立的宗教极端武装组织今后只有两条路：支持和加入‘伊斯兰国’或反对它。”

他说，“伊黎”依靠心狠手辣的方式迅速达到目的，展现了实力，吸引越来越多年轻的极端人员。

叙利亚拉卡市居民易卜拉欣也担心，更多极端武装人员将加入“伊黎”，“他们将更加强大，一发不可收拾”。

【或“四面楚歌”】

关注伊拉克和叙利亚宗教极端势力动向的分析师艾曼·塔米米也持这种看法。只是，他同时认为，“伊黎”宣布建立宗教国家并拥立“国王”，可能使这一组织在伊拉克并肩作战的当地逊尼派反政府武装失去今后分享权力的希望，从而促使双方联盟关系瓦解。

美国贝克公共政策研究所专家克里斯蒂安·乌尔里克森说，海湾阿拉伯国家把“基地”视为威胁，特别是沙特阿拉伯，多年来一直打击这一极端组织。这些国家警惕“伊黎”“建国”，认定它为“(国家)稳定的严重外部威胁”。

美国国务院发言人珍·普萨基呼吁国际社会团结应对“伊黎”威胁。



巴军方地面围剿塔利班

新华社伊斯兰堡6月30日电(记者陈鹏)在对本国西北部塔利班武装发动空袭十余天后，巴基斯坦安全部队30日开始对藏匿在北瓦济里斯坦地区的塔利班武装展开地面行动。

巴军方当天在一份声明中说，在所有民众撤离后，军方当天凌晨在北瓦济里斯坦首府米兰沙阿及附近地区展开了地面行动，步兵和特种部队在米兰沙阿城内进行挨家挨户的搜索。

声明称，军方已在地面行动中打死15名武装分子，并发现了武装分子使用的地道和炸弹制造厂。此外，军方还对一些地区的武装分子据点进行了有效封锁和打击。

日本奥姆真理教一女教徒被判刑5年

新华社东京6月30日电(记者刘秀玲 冯武勇)日本邪教组织奥姆真理教女教徒菊地直子30日下午在东京地方法院受审，她因协助运送炸弹原料致人重伤被判处5年徒刑。

东京地方法院认为，被告人菊地直子在明知运送的药品将被用于爆炸袭击并可能致人死亡的情况下，依然协助教团干部将炸弹原料从山梨县运至东京，间接导致了1995年5月东京都知事秘书室包裹爆炸事件的发生，被告对此负有责任，判处其有期徒刑5年。

菊地直子1995年5月22日被日本警方通缉，在逃亡17年后于2012年6月被捕。她在法庭上辩称无罪，称自己缺乏化学知识，不清楚运送的药品将用于制作炸药。

奥姆真理教1995年3月20日制造东京地铁沙林毒气事件，造成12人死亡，数千人受伤，成为日本历史上由邪教制造的最为骇人听闻的恶性事件。

因涉嫌损害“慰安妇”受害者名誉 韩国向一日本政客发布拘捕令

新华社首尔6月30日电(记者张青)据韩联社30日报道，韩国一家法院当天向涉嫌损害“慰安妇”受害者名誉的日本极右翼政客铃木信行发布了拘捕令。

韩国首尔中央地方法院当天表示，铃木信行此前长时间缺席法院的庭审，故向其发布了拘捕令，拘捕令有效期为一年。在此期间，韩国检察机关将通过国际司法合作掌握居住在日的铃木的行踪，只要他一进入韩国立即对其实施逮捕。此外，法院还决定委托检察机关对铃木进行通缉。

法院表示，只要铃木主动表明出庭意向，法院将撤回拘捕令，在不逮捕的状态下对其进行庭审。

铃木信行曾于2012年6月在日本驻韩国大使馆门前的日本“慰安妇”和平碑旁竖起写有“竹岛(韩国称独岛)是日本领土”的白色木桩。此后，他因涉嫌损害“慰安妇”受害者名誉遭到韩国法院起诉，并受到韩国舆论的严厉批评。同时，铃木信行还涉嫌在日本石川县金泽市的韩国义士尹奉吉殉国纪念碑前竖起写有“恐怖分子”等侮辱字样的木桩。

据报道，自去年9月韩国法院举行首次公审以来，铃木信行一直缺席庭审，审理被迫不断推迟。

朝提议停止军事敌对改善朝韩关系 朝鲜将审判两名美国游客

新华社平壤6月30日电(记者杜白羽 陆睿)据朝中社30日报道，朝鲜国防委员会向韩国发出特别提案，提议在朝韩“7·4共同声明”发表42周年之际，于7月4日零时起全面停止军事敌对行为。在“自主、和平统一、民族大团结”的原则下，改善朝韩关系。

为给韩国仁川亚运会营造朝韩交流的氛围，提案要求美国停止在韩国及其周边部署威胁朝鲜的核打击手段，同时要求停止将于8月举行的韩美“乙支自由卫士”联合军演。

提案说，所谓的“体制征服”、“吸

收统一”的企图是阻碍同胞和解合作的最大障碍。提案呼吁朝韩停止所有诽谤中伤等心理战行为，以“自主”原则解决北南间各种问题；以“和平统一”原则全面终止军事敌对行为；以“民族大团结”原则，采取实际行动开启民族和解合作和繁荣的新时期。

新华社平壤6月30日电(记者杜白羽 陆睿)据朝中社30日报道，朝鲜有关部门证实，两名被拘留的美国游客“反朝敌对行为”证据确凿，将继续接受调查和审判。

报道说，朝鲜有关部门对在朝从事“反朝敌对行为”被拘留的两

名美国游客进行了调查。相关证据材料和本人陈述证实，米勒·马修·托德和杰弗里·爱德华·福尔的“反朝敌对行为”确凿。朝鲜有关部门将指控他们“从事反朝敌对活动”并进行审判。

朝中社4月10日报道说，朝方扣留了美国人米勒·马修·托德，此人在持旅游签证入境后将护照撕毁并声称要在朝鲜“避难”。

朝中社6月6日报道说，美国人杰弗里·爱德华·福尔4月29日以游客身份进入朝鲜，在朝期间从事了与旅游目的不相符的违法行为。朝鲜相关部门已将其扣留，正在进行调查。

印度发射“一箭五星”



6月30日，代号为“PSLV-C23”的火箭从印度东南部安得拉邦斯里赫里戈达的发射基地升空。

据印度媒体30日报道，印度空间研究组织当天成功发射了一颗极轨卫星运载火箭，将5颗外国商业卫星送入太空。(新华社发)

关于澄浪桥及接线建设工程施工期间的交通组织调整公告

为确保澄浪桥及接线建设工程的安全实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2014年7月4日(星期五)起对桃源街(江东南路-香格里拉城市花园西路口)进行交通管制。有关事项公告如下：一、2014年7月4日-7月29日，封闭桃源街(江东南路-香格里拉城市花园西路口)南半幅道路。施工期间，一切行人、车辆利用北半幅道路和便道进行借道通行。二、2014年7月30日-10月14日，封闭桃源街(江东南路-

股权(资产)出让挂牌公告

序号	标的名称	挂牌价格(元)	竞价保证金(元)
标的一	宁波高新区大红鹰医药进出口有限公司10%股权	12500	5000
标的二	宁波市北仑区7弄13号611室住宅	599490	120000
标的三	白鹤新村110幢289号602室住宅	59889	120000
标的四	李海路177号13幢408室住宅	465570	100000
标的五	浙D76008轿车一辆	29700	10000

张家畷河二期综合整治工程(施工)招标公告

1. 招标条件 本招标项目张家畷河二期综合整治工程已由宁波市江北区发展和改革委员会以北区发改基[2014]8号文批准建设，项目业主为宁波市江北区城市管理局，招标人为宁波市江北区城市管理局，招标代理人为宁波三港金穗工程造价咨询有限公司，建设资金来自市土地储备中心城建项目统筹安排，项目出资比例为100%。项目已具备招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。 2. 项目概况与招标范围 建设地点：从707乡道至宝庆河 规模：河道全长约1584米(其中707乡道至铁路立交立交站东侧长约320米，规划宽度10米，河床底标高-0.87米；铁路立交立交站东侧至宝庆河长约1264米，规划宽度15米，河床底标高-1.37米)。 项目总投资：约5800万元 招标控制价：49613633元 计划工期：135日历天。 招标范围：河道河坎建设、河岸绿化及河坎相关配套设施的施工总承包 标段划分：1个 质量要求：按国家施工验收规范一次性验收合格 安全要求：合格 3. 投标人资格要求 3.1 投标人资格要求： 3.1.1 投标人须具有合法有效的企业营业执照； 3.1.2 本次招标要求投标人须具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质，且企业注册资金满足本项目规模要求

(本项目暂估工程造价的五分之一以上)，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力； 3.1.3 投标人在宁波市建筑市场信用管理系统(以下简称“系统”)中须具有B级及以上信用等级(以开标之日所在季度的宁波市建筑市场信用管理系统提供的信息为准)； 3.1.4 投标人相关信息已在系统中确认通过； 3.1.5 投标人在宁波工程建设网(http://www.nbecw.gov.cn)上无正在公示且被限制投标的不良行为记录； 其他要求：1.投标人须领“宁波市建筑市场信用管理系统”审核通过，且未有第二章“投标人须知附表一”第10.1.2项约定的不良行为记录；2.投标人电子信用证的施工登记情况符合承接业务规定且人工工资担保在有效期内； 3.龙头、骨干、走出去先进企业，按最新文件执行。 3.2 投标人拟派项目经理资格要求： 3.2.1 拟派项目经理须具备注册建造师(含临时建造师，年龄需在60周岁以下)及以上，并具有安全生产考核合格证书(B证)，注册专业市政公用工程； 3.2.2 拟派项目经理相关信息已在系统中确认通过； 3.2.3 拟派项目经理在宁波工程建设网(http://www.nbecw.gov.cn)上无正在公示且被限制投标的不良行为记录； 3.2.4 拟派项目经理在本市行政区域以外无在建项目，同时在承接本项目后，其业务量仍符合本市对施工现场关键岗位人员承接业务量的规定。 3.3 其他要求：1.拟派项目经理须经“宁波市建筑市场信用管理系统”审核通过，且未有第二章“投标人须知附表一”第10.1.2项约定的不良行为记录。拟派项目经理施

信息广场

Advertisement for 'Information Plaza' (信息广场) containing various notices, lost items, and legal notices. Includes contact information for '宁波灵新街768号宁波日报广告部' and various classified ads.